



УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА
XI СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

ПРОЄКТ

РІШЕННЯ №

м. Хуст

Про затвердження рішення Виконавчого комітету Хустської міської ради від 12.03.2025 р. за №99 «Про схвалення проєкту Угоди про партнерську співпрацю між Хустською міською радою та Радою міста Ардуд (Румунія)

З метою встановлення партнерських відносин між Хустською міською територіальною громадою та містом Ардуд (Румунія), що сприятиме соціально-економічному розвитку та створенню основи для взаємовигідного інвестиційного та економічного співробітництва, а також передбачатиме співпрацю у сферах охорони здоров'я, комунального господарства, екології, освіти, культури, мистецтва, туризму і спорту шляхом організації та проведення різних заходів культурного та спортивного характеру та інших видів співробітництва, відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», за погодженням з постійною комісією міської ради із гуманітарних питань: освіти, науки, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, материнства, дитинства, сім'ї, соціального захисту населення, міжнаціональних, міжнародних, міжконфесійних відносин, законності, правопорядку, регламенту, депутатської етики та врегулювання конфлікту інтересів, Хустська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити рішення Виконавчого комітету Хустської міської ради від 12.03.2025 року за №99 «Про схвалення Угоди про партнерську співпрацю між Хустською міською радою та радою міста Ардуд (Румунія)» разом з додатком, що є його невід'ємною частиною (копія рішення додається).

2. Визнати рішення сесії Хустської міської ради IV сесії VIII скликання №1320 таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію із гуманітарних питань: освіти, науки, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, материнства, дитинства, сім'ї, соціального захисту населення, міжнаціональних, міжнародних, міжконфесійних відносин, законності, правопорядку, регламенту, депутатської етики та врегулювання конфлікту інтересів.

В.о. міського голови

Василь ГУБАЛЬ